

## Сегодня Московский метрополитен проводит «День пассажира»

30.06.2015



30 июня в Центре профориентации на станции «Выставочная» пройдет «День пассажира».

Ведущие специалисты различных служб и подразделений с 11 до 13 часов в рамках очередного «Дня пассажира» готовы ответить на вопросы.

- Почему не работают кондиционеры?
- Как быть если кому-то стало плохо?
- Как воспользоваться услугами Центра обеспечения мобильности?
- Также можно будет узнать о новых тарифах и сервисах для пассажиров.

Наконец, можно просто увидеть лично людей, которые обеспечивают работу метро.

- Самый главный человек в метро - наш пассажир. Именно для него каждый день на линию выходят поезда, и на работу выходит очередная смена наших сотрудников. Слышать наших пассажиров, строить свою работу для них - залог успешного развития нашего метрополитена, - говорит начальник метро Дмитрий Пегов.

Подробнее: <http://www.vm.ru/news/2015/06/28/passazhiri-skazhut-vse-chno-oni-dumayut-o-metro-290450.html>

---

Адрес страницы: <http://ostankino.mos.ru/presscenter/news/detail/1970363.html>

---

[Управа района Останкино](#)